
令和５年度第１回新居浜市広報委員会会議録 

 

日  時 ： 令和５年５月１０日（水） １３：３０～１４：３０ 

場  所 ： 新居浜市役所車庫棟２階 教養室 

出席委員 ： 鈴木課長、矢葺広和委員（池内香委員の代理）、近藤寛子委員、塩﨑雛姫

委員、林瑞希委員、村上ちひろ委員、田中陽子委員、木村鷹也委員、藤田

夕子委員（計９名） 

欠席委員 ： 松本大輔委員、青野優香委員（計２名） 

事務局  ： 日野副課長、野中主事、高須賀主事、笠崎主事（計４名） 

 

１ 開会 

 

２ 会長挨拶 

現在の広報の媒体については紙媒体だけでなく、デジタルなどの媒体も増えてきていま

す。媒体の利点を生かした活用方法が近年重要視されているため、その点に関してもご意見

を頂けると大変うれしく思います。また、市のいろいろな行事や政策を取り上げていますが、

最近だと令和４年度に近代化産業遺産の旧端出場水力発電所の内部公開がスタートしたこ

とも取り上げました。昨年度はものづくりのゲンバ男子だったり、ケーブルテレビの動画で

もものづくりと新居浜の関係を取り上げたりしており、今年は特に、新居浜のものづくりの

関係をクローズアップしたような広報を展開させていきたいと考えています。その関係で、

えひめ東予産業創造センターさんにもお願いをして、委員に入っていただくこととなりま

した。ものづくりに関しても、皆さんに良いアイデアなどを頂きながら一緒に考えていけた

らと考えています。２か月に１回の会となり、時間をとっていただくこととなりますが、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 自己紹介 

 省略 

 

４ 議題 

（１）広報委員会副会長の選任について 

 事務局 ：それでは議題に入りたいと思います。まずは「副会長の選任について」です。

新居浜市広報規則第 6 条第 5 項で「副会長は互選により定める」と規定さ

れております。どなたか、ご推薦いただけますでしょうか。 

  ご推薦がないようですので、事務局側からの推薦として、今日は来られてい

ませんが、スポーツ振興課の松本委員に副会長をお願いしたいと思います。



ご異議はございませんでしょうか。 

  （異議なし） 

 それでは、松本委員に副会長をお願いすることに決定いたします。 

 

（２）広報について 

  ア 市政だよりについて 

野中主事：市政だよりは毎月１回約４万部を発行しておりまして、自治会を通じて各世帯

などに配布しております。「特集記事」「お知らせ記事」「取材記事」「市民のコ

ーナー」「コラム」「市議会だより」で紙面は構成されています。年１回実施し

ている市民アンケートでは「特集記事を増やす」「写真やイラストを増やして

ほしい」などの意見が多くみられました。内容の充実とともに見やすさ、読み

やすさについても求められており、情報を一方的に発信するだけでなく、一人

でも多くの市民に伝わる「紙面」にするために見直しを進めているところです。 

 

  イ 広報ツールについて 

高須賀主事：市政だよりの紙ベースだけでなく、SNS などでも情報を発信しており「市

公式 LINE」「Twitter」「Facebook」「Youtube」「メールマガジン」などを活

用しています。また、イオンモール新居浜、パルティフジ駅前店、新居浜駅前

郵便局の３か所で市の情報発信ブースを設け、市のチラシやパンフレットを

配布・掲示しています。 

野中主事：動画については、ハートネットワークで月２０回以上「マイタウンにいはま」

を放送しています。今年度は 15分番組で、ハートネットワークで流れるもの

と、市の Youtubeに投稿しています。 

 

（広報についてグループに分かれて意見交換） 

  事務局が各グループの意見を取りまとめて発表。 

 ・新居浜市の広報のイメージについて 

  【１グループ目】 

  ・LINEの「ごみの分別」はよく使っている。LINEなどの媒体で見られるのはありが

たい。 

・Instagramで、新居浜のきれいな風景や良いところを知れて、新たな発見がある。 

・現在は Instagram が主流になってきているから、Twitter や Facebook よりも

Instagramを主で活用してはどうか。 

・「外科の休日診療カレンダー」は LINEからも見られるが、LINEから見られること

を知っている人が少ないため、休日診療をしている病院はどこか？という問い合わ

せが多い。 



・LINEなどのツールで、新居浜の遊び場や観光について知れたら良い。 

・市政だよりを見たことによる問い合わせが多く、SNS などをあげた時の反応はあま

り良くない。（いいねとかが少ない） 

 

【２グループ目】 

  ・LINEが主力、という意見が多い。 

  ・コロナワクチンの予約ができたり、イベントなどのお知らせも通知がきたり、LINE

が１番使いやすい。 

  ・LINEには３つのタブがあるが、タブについてはあまり見ていない 

  ・職員でもタブや、ごみの検索ができることを知らない人がいるため、市民においても

知らない人が多いのでは。 

  ・Facebookはフォロワーが少ないため、Facebookより Twitterが良いのでは。 

  ・Instagramなどでまちの魅力を広報出来たら面白いのでは。 

   

 ・ものづくりについて（全般） 

【１グループ目】 

  ・新居浜市にあるものづくりの企業は、いろいろなものを作っていたり使っていたりし

ていて、意外と知らない情報もたくさんあるため、歴史や背景などを広報してみるの

も面白いのでは。 

 

  【２グループ目】 

  ・ゲンバ男子について、Instagramなどで紹介してはどうか。 

 

 

（３）その他 

事務局 ：最後に、次回の広報委員会についてご案内いたします。次回、第２回の広報

委員会は、７月４日㈫１３時３０分から開催する予定です。また日程が近づ

きましたら、資料とご案内をメールでお送りいたします。 

 

５ 閉会 


